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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 02 (DOIS) 

DE AGOSTO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE 

E UM). 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de Araújo 

Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza Amaral; 

4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John Miller Oliveira 

dos Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 9) Marinete 

Macêdo; 10) Raimundo das Chagas Almeida; 11) Rover Kemmer 

Xavier e Silva; 12) Wilson Lopes da Silva. Prosseguindo, o 
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Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, que após ser lida e 

discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, e não 

havendo expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia convidando os Senhores 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Jair 

Paraná, saudou a todos e apresentou a indicação solicitando a 

recuperação dos ramais: Pico do Jacaré; Bananeira; Setor 04; 

Setor 08; Setor 03; Setor 02; Setor 01 e Taboca, ambos na 

comunidade de Serra Azul. Disse que irá assumir a Secretaria 

de Obras, a convite do Prefeito, haja vista que a secretaria é 

de grande importância para o Município. Solicitando o apoio 

dos colegas vereadores, disse que tentará desenvolver um bom 

trabalho a frente da SEMOB e alavancar a economia do 

Município. Que aceitou o convite porque não foge de trabalho e 

que os vereadores do MDB tem de dar as mãos e ajudar o 

Prefeito a fazer um bom trabalho por Monte Alegre. Agradeceu o 

apoio de todos.  Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou 

a todos e agradeceu a Deus pelo reinicio dos trabalhos desta 

Casa de Leis. Parabenizou o vereador Jair Paraná e desejou um 

bom trabalho a frente da Secretaria de Obras. Apresentou o 

requerimento solicitando melhorias no acesso aos pontos 

turísticos no Parque Estadual de Monte Alegre em parceria com 

o parque. Apresentou o requerimento solicitando a 

revitalização dos Mercados Municipais de Monte Alegre e 

construção de banheiro para uso dos permissionários e 

clientes. Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a 
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todos e informou que esteve na Capital do Estado para reuniões 

em vários departamentos do Governo Estadual, em busca de 

melhorias para Monte Alegre. Agradeceu ao ex-prefeito Jardel 

Vasconcelos e a Doutora Josefina Carmo que contribuíram para 

que as reuniões acontecessem. Salientou a dificuldade para que 

os projetos cheguem a nossa região, mas que é preciso empenho 

de todos para viabilizar e facilitar a chegada dos benefícios 

para o nosso povo. Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, 

saudou a todos e desejou um bom trabalho ao Vereador Jair 

Paraná a frente da Secretaria de Obras. Agradeceu a parceria 

do Prefeito Matheus em atender suas demandas. Agradeceu aos 

Vereadores Wilson Lopes e Airton Souza pelo apoio. Pronunciou-

se o Vereador Airton Souza, saudou a todos e lamentou o 

falecimento de um morador de sua região. Agradeceu a 

oportunidade da continuidade dos trabalhos e apresentou o 

requerimento solicitando a reforma da escola da comunidade de 

Curral Grande, juntamente com a quadra poliesportiva e uma 

ampliação para que seja construído um laboratório de 

informática com 10 computadores. Apresentou o requerimento 

solicitando a reforma das escolas das comunidades de Jaquara, 

Passagem, Calvário e Flexal II. Apresentou o requerimento 

solicitando que seja construído nas comunidades de Cerquinha, 

Passagem, Curral Grande, Jaquara e Calvário, um parquinho para 

as crianças, com escorregador, balanço e playground, bancos de 

concreto e uma calçada de 120 cm, incluindo luminárias. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

informou que fez visitas a várias comunidades para ver a 
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realidade de cada uma e agradeceu pela receptividade de todas. 

Parabenizou a atuação dos colegas em suas bases. Informou que 

acontecerá um evento na comunidade de Jacarecapá para tratar 

de vários assuntos com a participação de várias autoridades e 

tentar solucionar vários problemas da região. Convidou os 

pares para participar do evento. Pronunciou-se a Vereadora 

Fatinha do Carrão que saudou a todos e agradeceu pela 

oportunidade de está novamente nesta Casa. Agradeceu ao 

Prefeito Matheus e ao Secretário de Obras pelo atendimento de 

suas demandas. Parabenizou os servidores públicos e a atuação 

do Sindicato dos Servidores Públicos pela defesa da categoria. 

Enfatizou o avanço da vacinação contra a COVID-19, mas que é 

preciso voltar os olhares para os demais problemas da saúde, 

haja vista que faltam remédios, médicos, exames, e muitas 

outras coisas para que tenhamos uma saúde de qualidade. Disse 

que teve com a Secretária de Saúde fazendo as cobranças, mas 

que nada foi resolvido. Solicitou que as decisões sejam em 

prol da coletividade. Apresentou o ofício  encaminhado a 

Secretária de Saúde solicitando a contratação de um Enfermeiro 

Gerente e a compra de aspirador, para o Hospital Municipal. 

Pronunciou-se a Vereadora Marinete Macêdo, saudou a todos e 

agradeceu a Deus pelo livramento contra o coronavírus. 

Agradeceu ao Prefeito Municipal pela conclusão da escadaria 

que fica no Camarazinho. Parabenizou o Vereador Jair Paraná 

pela coragem de assumir a Secretaria de Obras e espera que 

realize um bom trabalho. Desejou a todos um bom retorno nos 

trabalhos da Câmara. Pronunciou-se o Vereador Adson Leão, 
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saudou a todos e agradeceu pela oportunidade de retorno aos 

trabalhos desta Casa. Agradeceu aos servidores da Secretaria 

de Obras que estão sempre a disposição para servir o 

Município. Destacou que Monte Alegre é a 33º economia do 

Estado. Solicitou que a Casa pudesse está solicitando da 

Secretária de Saúde a inclusão da comunidade de Costa do 

Amazonas e Região da Serra Azul no calendário de vacinação 

contra a COVID. Agradeceu o esforço do Prefeito Matheus e 

vice-prefeito Leonardo Albarado para que a ponte da região do 

Novo Brasil seja construída. Apresentou o requerimento 

solicitando reforma das escolas das comunidades de Água 

Vermelha, Anta I e II e Novo Brasil. Pronunciou-se o Vereador 

Alex Cupuzinho, saudou a todos e agradeceu pela oportunidade 

de retorno dos trabalhos desta Casa. Informou que, mesmo no 

recesso, continuou atendendo as demandas de todos. Destacou 

que a Secretaria de Obras, mesmo com toda dificuldade, 

consegue realizar muitos trabalhos. Destacou o empenho que 

está sendo feito para a conclusão da Escola Doutor Datis. 

Enfatizou que muito em breve será revitalizada a Praça da 

Matriz e a construção de uma praça de alimentação. Solicitou 

que a população esteja ajudando na fiscalização e conservação 

do patrimônio público. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, 

saudou a todos e parabenizou o Vereador Jair Paraná pela 

decisão e que possa realizar um bom trabalho a frente da 

Secretaria de Obras. Que possa dá uma resposta positiva as 

demandas da população e deste parlamento. Disse que esteve na 

escola Doutor Datis, juntamente com a engenheira do Município, 
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buscando a melhor forma para o término da construção daquele 

educandário. Disse que na quarta-feira será realizado a 

limpeza na vila de Canp. Informou que foi solicitado uma 

vistoria na ponte da comunidade de Santa Helena para ver a 

situação em que se encontra. Informou que dia 09 de agosto 

estará em Monte Alegre um instrutor para fazer o curso de 

direção de transporte escolar. Apresentou a indicação 

solicitando a drenagem e limpeza no leito e nas margens do 

Igarapé da comunidade de Nazaré, objetivando a sua 

revitalização. Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, 

o Senhor Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se 

em discussão e votação o requerimento do Vereador Jair Paraná. 

Com a palavra, Vereador Wilson Lopes parabenizou o trabalho do 

Vereador Jair Paraná, tendo em vista a necessidade dos 

moradores da região da Serra Azul. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador John Miller, solicitando melhorias no 

acesso aos pontos turísticos no Parque Estadual de Monte 

Alegre. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-

se em discussão e votação o requerimento do Vereador John 

Miller, solicitando a revitalização dos Mercados Municipais de 

Monte Alegre e construção de banheiro. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Airton Souza, solicitando a reforma 

da escola da comunidade de Curral Grande, da quadra 

poliesportiva e ampliação. O requerimento foi APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Airton Souza, solicitando a reforma das escolas 

das comunidades de Jaquara, Passagem, Calvário e Flexal II. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Airton Souza, 

solicitando que seja construído nas comunidades de Cerquinha, 

Passagem, Curral Grande, Jaquara e Calvário, um parquinho para 

as crianças e uma calçada de 120 cm, incluindo luminárias. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Adson Leão, 

solicitando solicitando reforma das escolas das comunidades de 

Água Vermelha, Anta I e II e Novo Brasil. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Gil Silva, solicitando a drenagem e 

limpeza no leito e nas margens do Igarapé da comunidade de 

Nazaré. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo 

mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 02 (dois) dias do mês de agosto 

do ano de 2021 (dois mil vinte e um).  


